MT 342 Genel Topoloji Final Sinavi

1) F#X olmak lizere 7={U c X : X —U sayilabilir}u {J} ailesinin X iizerinde bir

topoloji oldugunu gosteriniz.

2-a) A=R-{1,2,3} olsun. (R,7,) ve (R,7,) topolojik uzaylarinda

IntA, ExtA, BdA ve A kiimelerini bulunuz.

3-a) X=Rver=1, ve Y=Rvetr=1, olmak iizere U={(x,y):x<lvey=#l}e1,,

oldugunu gosteriniz.

b) B={[a,b]:a,be R ve a<b} ailesi R iizerinde bir topolojinin baz1 degildir gosteriniz.

4-a) f:(R,7,)—> (R,7,), f(x)=x" olarak tanimlanan fonksiyonun siirekli olmadigini

gosteriniz.

b) x,y € R olmak ilizere d(x,y)= ‘XS —y3‘ olarak tanimlanan fonksiyonun R iizerinde bir

metrik oldugunu gdsteriniz.

5) X ={a,b,c}kiimesi tizerinde t={J,X,{a},{b},{a,b},{b,c}} ve
T= {9, X,{b},{c},{a,b},{b,c}} topolojileri
verilsin. f : (X,7) = (X,1') f(a)=c¢, f(b)=b, f(c)=a olarak tanimlanan fonksiyonun bir

homeomorfizm oldugunu gosteriniz.
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BASARILAR



